إصدار الملصقات الخاصة بتجهيزات الطاقة الشمسية المُقدمة من شركة HellermannTyton باللغة العربية
ملصقات صادرة باللغة العربية مطابقة لمعايير القانون الوطني للكهرباء والكود الدولي لأعمال الحريق لتوفير أداة آمنة مهمة في مجال الصناعات الشمسية بمنطقة مجلس التعاون لدول الخليج العربية
الرياض، 17 يناير 2014 – أعلنت كلٌّ من الجمعية السعودية لصناعات الطاقة الشمسية وشركاء الطاقة الشمسية في الخليج إصدار نسخة باللغة العربية من الملصقات الخاصة بتجهيزات الطاقة الشمسية من شركة HellermannTyton.
ولأنها من ابتكار شركة HellermannTyton المتخصصة في تصنيع معدات الكابلات، فقد صُممت بطاقات التعريف التنظيمية الخاصة بالطاقة الشمسية والمطبوعة مُسبقًا بما يفي بمتطلبات القانون الوطني للكهرباء ومعايير الكود العالمي لأعمال الحريق من حيث قوة التحمل واللون وارتفاع النص والوضوح.
ويقول براونينغ روكويل، مؤسس الجمعية السعودية لصناعات الطاقة الشمسية وشركاء الطاقة الشمسية في الخليج: "لقد ترجمنا كافة الملصقات الخاصة بتجهيزات الطاقة الشمسية المُقدمة من شركة HellermannTyton إلى اللغة العربية، وهكذا يمكن طباعتها باللغتين الإنجليزية والعربية".
وتُصنع الملصقات الخاصة بتجهيزات الطاقة الشمسية، التي أُصدرت للمرة الأولى على الإطلاق عام 2011، وفقًا للمتغيرات المذكورة في قسم 690 من القانون الوطني للكهرباء الخاصة بأنظمة الخلايا الضوئية الشمسية، باستخدام حبر مضاد للأشعة فوق البنفسجية ومادة لاصقة دائمة مصنوعة من الأكريليك وخامة أساسية مُصممة لتحمل العوامل البيئية القاسية.

وتُصمم المواد اللاصقة لإظهار أداء عالٍ على مستويي الطلاءات المدعومة بمادة المينا والطبقات العازلة للكهرباء الموجودة على معظم عُلب ولوحات قواطع الدوائر الكهربائية. وتتوفر أيضًا صفيحة إضافية مصنوعة من الأكريليك تُثبت يدويًّا للمزيد من الحماية الطويلة الأمد للنصوص المطبوعة القابلة للتغيير.

وتنص الورقة البيضاء الخاصة بشركة HellermannTyton الموجودة على ملصقات الخلايا الضوئية على العبارات التالية: "تتميز هذه الصناعة بالحداثة وتتسم مجموعة القوانين واللوائح بالتنوع الشديد بحيث يعتمد عمال التركيبات على أنفسهم اعتمادًا كليًّا لتحديد الكيفية التي تضمن إجراء الفحص، كما يحرصون في نفس الوقت على الوفاء بمتطلبات القانون الوطني للكهرباء والكود الدولي لأعمال الحريق. وتتوافق هذه المعايير لتعالج المشكلات الرئيسية التي تواجه عملية إعداد الملصقات الخاصة بالخلايا الضوئية".

وتقوم المؤسسات التي تدمج الخلايا الضوئية في شبكتها الكهربائية في الولايات المتحدة الأمريكية بتطبيق المادة رقم 690 من الكود الكهربائي والخاصة بأنظمة الخلايا الضوئية الشمسية، في حين تستخدم العديد من شركات الخدمات في منطقة الشرق الأوسط الملصقات المطابقة لمعايير القانون الوطني للكهرباء في تركيباتهم الكهربائية، ولديها الآن فرصة استخدام النسخة العربية التي تطابق القانون الوطني للكهرباء الخاصة بتركيبات الألواح الضوئية الشمسية. وعلاوة على ذلك، سيستفيد أيضًا المطورون والمصنعون من الملصقات الصادرة بلغتين في المناطق التي تتحدث اللغة العربية.

ويعد إعداد الملصقات الخاصة بأنظمة اللوحات الضوئية عملية بالغة الأهمية فيما يتعلق بالسلامة، حيث يتزايد عليها الطلب خلال الأقسام المختلفة لنظام الخلايا الضوئية. ويشتمل خط إنتاج بطاقات التعريف الخاصة بالطاقة الشمسية والمطبوعة مُسبقًا من قبل شركة HellermannTyton على البطاقات العاكسة المطبوعة سابقًا، وبطاقات التصنيف (وتشمل جهد التيار المتردد والمستمر وقطع التيار الكهربائي)، والبطاقات المصنوعة من الفينيل المستقر، وملصقات الأسطح العاكسة. 
ويمكن لصق البطاقات العاكسة على الصناديق الخاصة بقطع الخدمة الرئيسية وموصلات التيار المستمر وقنوات الأسلاك الكهربائية وعلبة الوصلات الكهربائية حتى يتمكن المسؤولون عن الاستجابة للحالات الطارئة من عزل النظام الكهربائي الشمسي. كما تفي الملصقات كذلك بمتطلبات معايير UL969 الخاصة بالملصقات.
ويستفيض براونينغ في الشرح قائلًا: "هناك مجموعة من المتطلبات والإرشادات الشديدة الدقة حول محطات توليد الطاقة الشمسية تحتاج إلى بطاقات لاصقة فيما يتعلق بالسلامة. والآن يمكن لجميع الأشخاص الحصول على بطاقات خاصة بتجهيزات الطاقة الشمسية باللغتين الإنجليزية والعربية تطابق معايير القانون الوطني للكهرباء. وتمثل هذه النسخة المحلية أداة مفيدة لصناعات الطاقة الشمسية في منطقة مجلس التعاون لدول الخليج العربية".

وفي عام 2013، نجحت الجمعية السعودية لصناعات الطاقة الشمسية في تنظيم سبع فعاليات داخل المملكة العربية السعودية بهدف دعم صناعات الطاقة الشمسية، وفي الأسبوع الأخير، أعلنت انطلاق شراكة الطاقة الشمسية في الخليج، تلك المبادرة الصناعية التابعة للقطاع الخاص التي تمثل منصة لصناعات الطاقة الشمسية في دول مجلس التعاون الخليجي الست.

وانطلاقًا من الجهد المشترك وروح التعاون بين الجمعية السعودية لصناعات الطاقة الشمسية وشراكة الطاقة الشمسية في الخليج، سيُجرى برنامج المنح الدراسية المتخصصة في مجال إعداد رواد الطاقة الشمسية الصغار، حيث تقدمه أكاديمية مصادر الطاقة المتجددة (ريناك) أيه جي في برلين. وسيقوم البرنامج باختيار المواطنين الذين يتمتعون بإمكانات عالية في منطقة مجلس التعاون لدول الخليج العربية لتلقي تدريب إداري متقدم في مجال صناعات الطاقة الشمسية، بالإضافة إلى تحقيق الهدف الرامي إلى بناء شبكة من خبراء الطاقة الشمسية في المنطقة. 
نبذة عن الجمعية السعودية لصناعات الطاقة الشمسية

تتيح إمكانيات الطاقة الشمسية الوفيرة فرصة فريدة للمملكة السعودية العربية كي تكون أحد أكثر الدول حظًّا من الطاقة على مستوى العالم. وتعد الجمعية السعودية لصناعات الطاقة الشمسية مؤسسة غير حكومية تسعى جاهدة إلى أن تكون هذه الرؤية حقيقة واقعية عن طريق مساعدة المملكة السعودية العربية والشرق الأوسط في إدراك الإمكانيات الاقتصادية والبيئية للطاقة الشمسية. هدفنا هو توحيد صناعات الطاقة الشمسية على المستويين المحلي والإقليمي، وتحويل إمكانيات الطاقة الشمسية الوفيرة التي تتمتع بها المملكة العربية السعودية ومنطقة الشرق الأوسط إلى حلول تجارية وبيئية قادرة على النمو، من أجل استيفاء متطلباتنا المتزايدة من الطاقة الكهربائية. 
(www.saudi-sis.com)
نُبذة عن شراكة الطاقة الشمسية في الخليج
نشأت شراكة الطاقة الشمسية في الخليج لتحقيق الهدف الرامي إلى تشجيع كافة البلدان التابعة لها على مواصلة مشروعاتها المستقلة المتخصصة في مجال الطاقة الشمسية وفي نفس الوقت توفير بنية تحتية للتعاون الدولي. وحيث إنها تأسست من قبل الجمعية السعودية لصناعات الطاقة الشمسية، فإن شراكة الطاقة الشمسية في الخليج تُعد هيئة صناعية تابعة للقطاع الخاص تهدف إلى دعم تطوير المواهب والقدرات المحلية في جميع أنحاء دول مجلس التعاون الخليجي الست. 
(www.solargcc.com)

نبذة عن شركة HellermannTyton
شركة HellermannTyton هي شركة مرموقة متخصصة في تصنيع أربطة الكابلات العالية الجودة والمشابك والكُلابات والموصلات ومنتجات إدارة الكابلات وأنظمة التعريف الخاصة بالبيانات الكهربائية والشمسية والصناعية والتجارية وأسواق الاتصالات اللاسلكية. وتتخذ الشركة من ولاية ويسكنسون بالولايات المتحدة الأمريكية مقرًا لها، حيث تتبنى منهجًا متكاملًا في التصميم والتشغيل والتسليم بما يرتقي بالخدمات والحلول المُقدمة للعملاء المحليين والعالميين لأعلى المستويات.

(www.hellermanntyton.com)   
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